

Бюджетное государственное учреждение Ивановской области
«ШУЙСКАЯ РАЙОННАЯ СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ
ЖИВОТНЫХ»

155901, Ивановская область, г. Шуя, ул. Ивановская, д.97 тел. 4-75-09; т/ф 4-77-57 shuyasbbg@mail.ru
Исх. № 111 от 24.06.2022г.

Главам Администраций
сельских поселений
Шуйского муниципального района
Васильевское
Колобовское
Остаповское
Афанасьевское
Китовское
Семёкинское
Введенское
Перемиловское

Информационное письмо.

Согласно информации № 711-027/05-24 от 21.06.2022г.,
поступившей от Службы ветеринарии Ивановской области информируем о
вспышке бруцеллёза мелкого рогатого скота (овцы) в Кинешемском районе
д. Долгово КФХ Хасаева С.Г., просим провести разъяснительную работу об
опасности данного заболевания, как для животных, так и для человека.
Настоящую информацию довести до всех заинтересованных лиц. Так же
напоминаем о необходимости предоставлять ежемесячную информацию о
наличии поголовья (крупного рогатого скота, мелкого рогатого скота (овцы,
козы) свиней, птицы(по видам)) на подведомственной вам территории.

Приложение: памятка на 1л.

Начальник

Кочетов А.В.



БРУЦЕЛЛЁЗ.

Бруцеллёз – хронически протекающая инфекционная болезнь животных и человека, вызываемая бактериями.

Основными источниками инфекции для людей при бруцеллёзе являются домашние животные (овцы, козы, коровы, свиньи). Пути заражения человека бруцеллезом разнообразны. Возбудители выделяются в окружающую среду с молоком, мочой, калом больных животных. Возбудители бруцеллёза также содержатся в мясе больных животных. В организм человека бруцеллы проникают через слизистые оболочки пищеварительного и дыхательного тракта, а так же через повреждённую кожу (ссадины, царапины). Человек заражается бруцеллёзом при употреблении сырого молока от больных животных и приготовления из него молочных продуктов (сыр, масло, творог), а так же недостаточно проваренного и прожаренного мяса. Заражение бруцеллёзом также возможно через предметы ухода.

Бруцеллёз человека - тяжёлое заболевание, характеризующееся поражением опорно – двигательного аппарата, нервной, мочеполовой и сердечно – сосудистой системы. Инкубационный период – 3-4 недели. Течение болезни чаще хроническое, в отдельных случаях протекает бессимптомно. Главным признаком у беременных животных являются abortionы, которые могут принимать массовый характер, abortирует от 20 до 60% маток. Также у животных отмечается повышение температуры тела до 41*, угнетённое состояние, потеря аппетита.

Лечение больных бруцеллёзом не разработано. Больные и заражённые животные подлежат немедленному убою.

В целях недопущения возникновения и распространения бруцеллёза покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализацию животноводческой продукции необходимо проводить только с ведома и разрешения ветеринарной службы.

В случае выявления признаков заболевания животных: преждевременных родов, abortов **НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО** обращаться к ветеринарным специалистам.

Предоставлять по требованию ветеринарных специалистов все необходимые сведения о приобретённых животных и создавать условия для проведения их осмотра, исследований и обработок.

НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ ОПАСНОСТИ СЕБЯ И СВОЁ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО.

В соответствии с Ветеринарно – санитарными правилами ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллёз» и Приказа Минсельхоза РФ № 533 от 08.09.2020г. «Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидации очагов бруцеллёза (включая инфекционный эпидидимит баранов» за нарушение содержания животных, мероприятий, предусмотренными правилами, приказом, невыполнение решений администраций населённых пунктов, уклонение от проведения профилактических и оздоровительных мероприятий, а также за действия, приведшие к распространению болезни, виновные лица подвергаются штрафу или привлекаются к уголовной ответственности.

По всем интересующим вопросам обращаться по т. 8(49351) 4-75-09